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In the article typical structure and content of information resource for industrial company 
as a basis for developing similar information resources is investigated. 
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В час бурхливого впровадження інформаційних технологій майже у всіх 
сферах професійної діяльності невід’ємною складовою ефективного 
функціонування багатьох підприємств та фірм є власний інформаційний 
ресурс, який інформує та забезпечує взаємозв’язок із клієнтами. З метою 
покращення розвитку та збільшення конкурентоздатності у галузі  
виготовлення та розповсюдження вікон/дверей підприємство “Світ комфорту” 
потребує розроблення офіційного інформаційного ресурсу. Це дозволить 
розширити поле рекламної діяльності фірми та залучити все більшу кількість 
клієнтів та партнерів. 

Оскільки, створення електронного представництва підприємства в мережі 
Інтернет, а саме інформаційного ресурсу, є дієвим засобом реалізації 
комунікаційної політики підприємства. Завданням інформаційного ресурсу є 
безперебійне надання різноманітних інформаційних продуктів і послуг 
цільовій аудиторії в он-лайн режимі. 

Головною метою такого ресурсу: 
 Інформування клієнтів про діяльність підприємства. 
 Надання користувачам відкритого доступу до ресурсів фірми. 
 Інформування клієнтів про новинки, ціни та можливість замовляти 

послуги в он-лайн режимі. 
 Розміщення наочних прикладів роботи підприємства (фотозвіт). 
Проаналізувавши кілька наявних інформаційних ресурсів підприємств, які 

спеціалізуються на виготовлення та розповсюдження вікон/дверей, 
сформовано перелік необхідних даних для контенту інформаційного ресурсу: 
 Основна інформація про підприємство “Світ комфорту” (назва, мета, 

цілі та завдання підприємства, адреси, контактні дані). 
 Інформація про діяльність підприємства та його структуру. 
 Послуги, які надає підприємство (ціни, види робіт). 
 Інформація про виконані роботи, яка супроводжуватиметься 

фотоматеріалами (виготовлення вікон та дверей на замовлення). 
 Детальна інформація про процедуру замовлення послуг. 
 Інформація про партнерів та відомих клієнтів. 
 Форма зворотнього зв’язку (для контакту з користувачами). 
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Враховуючи мету та завдання інформаційного ресурсу підприємства “Світ 

комфорту”, сформовані вимоги до контенту інформаційного ресурсу, 
спроектовано інформаційний ресурс підприємства “Світ комфорту”(рис.1). 

 
Рис.1. Інформаційний ресурс підприємства “Світ комфорту” 

Створення інформаційного ресурсу є необхідним для ефективного 
функціонування сучасного підприємства і є невід’ємною складова успішної 
рекламної діяльності підприємства. 
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